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Dato 19. februar 2022

Referat fra bestyrelsesmøde 15. februar 2022			
Mødet blev holdt hos Per

Deltagere: Kirsten, Charlotte og Per. Bjarne havde meldt afbud
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Kommende generalforsamling
Generalforsamlingen holdes 21. april kl. 19.00 hos Per i nr. 125

Gartner
Vi har ikke modtaget nogen regning for 2021 fra vores nuværende gartner Lars S Jensen. Bestyrelsen synes ikke der bliver luget godt nok. Derfor søges der efter både efter en anden anlægsgartner og en pensionist.

Arkivering af grundejerforeningens dokumenter
Per begyndte at lave mapper i Grundejerforeningens E-boks, men blev det klart, at der kun er 50MB til rådighed når der er tale om en Erhvervs E-boks, modsat en privat E-boks hvor der er 5 GB. Per vil arbejde på en løsning i Google, da Grunderforeningen har en google mailadresse, og dermed har 15 GB lagerplads.



Affaldsordning
Charlotte oplyste at rækkehusene på Ferskenvej (ejerboligerne) har 2 affaldscontainere ved hver bolig, resten er placeret i fælles opsamlingsområder.
Dette kan undre når vi tænker på de begrundelser for afslag vi har modtaget for at få etableret noget der ligner for vores område.
Bestyrelsen har drøftet om vi skal forsøge at argumentere yderligere overfor kommunen at vi skal have lov at lave en kombination til sortering af afhentning af vores affald; én container ved vores bolig og resten i ét fællesområde til resten af vores affald.
Én ting har begge løsninger (retablering / forskønnelse af eksisterende ordning eller én container ved vores bolig og resten i ét fællesområde til resten af vores affald), nemlig at vi ikke kender den endelige pris.

Velkomst af nye beboere
Kirsten laver udkast til folder. 
Det bliver enten Kirsten eller Per som ringer på hos nye beboere og siger velkommen og giver en buket samt velkomstfolderen.

Skiltning
Bestyrelsen har talt om at få lavet et skilt som viser hvordan husnumrene er fordelt. Dette afventer til næste år pga. økonomi.

Plantedag
Der afholdes plantedag i år d. 28. oktober kl. 13.00. Per tager en snak med Bjørn om han kan denne dag.

Indkøb af tegl
Ved den sidste storm var carporttaget fra et 1½ planshusene, fløjet af og beskadiget taget. Per udleverede de sidst teglsten han havde til Henrik i nr. 133. Henrik vil prøve om han kan få indkøbt nogle tegl til ham og Per. Per har været i kontakt med Bjørn, for at høre hvor han i sin tid købte tegl. Bjørn henviser til Birksted og vi kan bede om at komme til at tale med Erik Nielsen – teglene kommer fra Norge.

Hilsen
Per
