Bestyrelsesmøde 16/5 – 2022
Konstituering efter generalforsamlingen blev godkendt.
Gartner ’Pudsemanden ’er ikke vendt tilbage med svar efter flere forespørgseler.
Der er blevet spurgt om antallet af lejeboliger. Pt. Er der 4 stk tilbage.
Vedligehold af træværk og haver. Administrator af lejeboliger bliver hørt om hvem der er ansvarlig for det. Ejer boliger minder vi lige hinanden på at have et pænt område.
Lægning af Flisebelægning i de sidste indkørsler ved lejeboliger. Det er ikke pænt og der er små sten alle vegne. Der snakkes med Bjørn.
Sommerfest d. 27 /8 der laves flyers med svar senest medio Juli. Deltagere medbringer selv mad og drikkevarer. Ved lav tilmelding kan Per ligge terrasse til.
Asfaltering. Der afventes svar angående Fjernvarme. Vi skal kende årstal og Ca pris. Der efter vurderes om der skal spares op eller lånes.
Fodboldmål på græsområde. Hvem er ansvarlig for dette. Uheld /skade. Målene står på kommunens areal. De er opsat af beboere der er ved at flytter. Afventer om de tager målene med. 
Tegl. Skal der købes fælles ind? Opbevaring og evt skal foreningen lægge ud. Intet besluttet. 
Bedre skiltning af husnumre i området. Udsættes til næste år. 
Velkomst til nye beboere. Kirsten laver et udkast. 
Affaldsstativer. Per har lavet udkast med billeder der kan sendes til kommunen,så en afvigelse fra regulativet kan godkendes. 
Per arkiver materiale til Grundejerforeningen når ny pc er oppe at køre. 
Hjemmesiden opdateres med nye billeder. 
Kommende Generalforsamlinger vil ligge den 3 Torsdag i April. Dette gør det nemmere at huske, og at der forhåbentligt kommer flere. 
Der er kommet nye prisstigninger fra Spar Nord pr. 1 Maj. Ca 1000 kr ekstra om året. 

